

## 专访2020年金鸡百花电影节形象大使刘昊然

# “少年”刘昊然:让更多人了解河南

### 核心提示

这是23岁的刘昊然,少年之气尚未从他身上褪去,但成年的大门早已向他打开,活泼中带着稚气是他,不动声色地将自己适当地藏起来,也是他。

2020年初,刘昊然主演的电影《唐人街探案3》因为疫情无限期地推迟上映,与此同时,《平原上的摩西》开机,6月,他拿到中央戏剧学院的学位证书,8月末,他成为2020年金鸡百花电影节形象大使,9月,他已经在另外一个剧组。

这是大学生刘昊然繁忙的,也是最后的春季学期,他从学生成为社会新鲜人——虽然在此之前这界限也并不鲜明。这个在所有观众心中尚且是“昊然弟弟”的男孩,结束了他学生时代最后一个长假期。

正观见习记者 李冰洁

### 自我较量的偶然

11岁,他初一,年级排名28,业余时间跳国标舞,想去北京念博士,最终由平顶山赴京的他进入北舞附中读书。

2013年,16岁,在北舞附中读高一,接到陈思诚电话去试镜出演《北京爱情故事》,拿到艺考双料第一,与国内一流的导演合作。

18岁,刘昊然要参加高考,要录制综艺《真正男子汉》,要拍摄《唐人街探案》。

20岁,关键词是陈凯歌,出演《妖猫传》,在那之后,陈凯歌连续三部作品都有刘昊然出现。

### 少年脱壳

国内恐怕再没有哪个演员比刘昊然更能够定义少年感,这个火了快五年的标签词,最初安放在刘昊然身上,再妥帖不过。2015年的悬疑动作喜剧《唐人街探案》是他的成人礼,之后每两年重逢“秦风”,角色与演员构成和谐的复调,影片中是天才少年的奇妙冒险,影片外是层层进益的刘昊然从青涩走向成熟。

2019年,刘昊然用《我和我的祖国》里一张造型近似“癫狂”的剧照刷新了许多观众的认知。

### “感谢这次金鸡百花选择了我”

8月末,刘昊然成为2020年金鸡百花电影节形象大使。在郑州进行海报拍摄、ID录制、一大早爬起来拍宣传片。宣传片导演评价刘昊然“专业、敬业、能很快理解拍摄意图”。

“河南是我的根”,做形象大使也希望通过自己的力量让更多人了解河南。说到为什么能当选为金鸡百花电影节形象大使时,他说:“作为一个河南人能荣幸担任此次形象大使,算是为家乡尽了份绵薄之力。我自己真的很开心,能为家乡做事情是我一直都考虑的,很感谢这次金鸡百花选择了我。”



扫码看新媒体报道

组委会 供图

## 遍布郑州全市的104家影城 来“我家电影快乐观” 周末观影活动

与电影节亲密接触吧



扫码看新媒体报道

本报讯 2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)将于24日~26日在郑州举行,浓烈的节日气氛让整个郑州都徜徉在电影的海洋里。上个周末,“我家电影快乐观”周末观影活动启动了第二个周末的放映,遍布郑州全市的104家影城,带动着越来越多的市民参与、享受电影节带来的饕餮电影盛宴。“我家电影快乐观”周末观影活动集中放映的20部本土优秀电影中,题材囊括历史、教育、刑侦等多个类型,满足了不同年龄段市民的观影需求,受到了市民的追捧。19日、20日,“我家电影快乐观”周末观影活动将如约开启第三周的放映,参与放映的104家影院将通过各自微信公众号提供观众预约入口,影迷观众可以根据影院名单及影片目录,选择合适的场次免费预约,详细信息可咨询影院。郑报全媒体记者 杨丽萍 文/图



## 百花奖观众评委与影迷“佳片有约” 共同探讨大银幕上的传统文化

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)9月12日上午,第35届大众电影百花奖郑州地区的观众评委在奥斯卡升龙国际影城参加了一场“佳片有约”公益放映活动。活动现场,郑州的两位观众评委姜燕华、蒋文峥与影迷一起探讨中国传统文化在大银幕上的发展与传承。

本次活动在耳熟能详的豫剧《花木兰》选段“谁说女子不如男”中拉开帷幕,13名来自河南小明星艺术团戏曲基地的小花木兰让现场的观众瞬间就感受到了传统文化的氛围。接下来,针对电影《花木兰》的上映,以及国产电影怎样讲好中国故事等问题上,两位观众评委分别谈了自己的感受。两位观众评委的分享也启发了在场的观众,不少观众也表达了自己对文化传承等方面的观点。他们都表示,希望有更多更好的国产电影能讲好中国故事,弘扬我们的传统文化。



扫码看新媒体报道

## 电影经典寻光之旅首站开启 动画电影歌曲带来国风盛宴

本报讯 9月11日晚,电影经典寻光之旅——国风盛宴在正弘城拉开帷幕,集中展示了近年来优秀的国产动画古风电影歌曲,让郑州市民提前感受到电影节的氛围。

电影经典寻光之旅是郑州市第六届群众文化艺术节系列活动之一,由郑州市委宣传部主办,郑州电视台承办,活动共分为三场:国风盛宴(国产动画电影),经典永流传(经典国产电影),大城小爱(国产青春爱情电影)。活动现场,黎骆、李帅森、倪好等歌手献唱了《悟空》《大鱼》《想你的365天》等广受观众喜爱的动画电影歌曲。据悉,电影经典寻光之旅另外两场活动将分别于9月18日、9月25日19:00~20:30在郑州百年德化风情购物公园和大卫城开展。郑报全媒体记者 苏瑜



扫码看新媒体报道